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 الملخص العربى

 

يشحبطبً بًشض بهجج. حى ححهٍم  أ 646-يٍش يٍ  rs57095329أجشٌج انذساست انحبنٍت نًعشفت يب إرا كبٌ 

اسحببط هزا انشكم انًخعذد انُىكهٍىحٍذاث يع َشبط انًشض وانبٍبَبث انسشٌشٌت انًخخهفت فً هؤلاء انًشضى. 

فً انذساست. كٍٍ أصحبء يشبس636و  ركش( 663أَثى و  61يشٌضًب بًشض بهجج ) 632 ضىانطشٌقت: حى 

( نخقٍٍى حبنت َشبط يشض انًشضى. حى حًٍُظ BDCAIحى اسخخذاو يؤشش انُشبط انحبنً نًشض بهجج )

. انُخبئج: كبٌ انبىنًٍٍشاص انًخسهسم انكًًفً جًٍع انًشبسكٍٍ ببسخخذاو  rs57095329)أ) 646-يٍش جضٌئً 

( فً يشضى P >2.25)ٌ هبسدي واٌُبشغ )كم يخىافقبً يع حىاص rs5709532)أ) 646-يٍش انًُظ انجًٍُ 

بٍٍ انًشضى انزٌٍ  rs57095329. ونىحظج اخخلافبث كبٍشة فً حشدد ويجًىعت الأصحبء يشض بهجج

حشحبظ  AGو  GGانصحٍت. حى انعثىس عهى حىاحش الأًَبط انجٍٍُت وانًجًىعت ٌعبَىٌ يٍ يشض بهجج 

 = ORوحعذٌم  P <2.226( ؛ 3.63-17.82) OR = 8.05  ،95 ٪CIاسحببطبً وثٍقبً بًشض بهجج )يعذل 

2.26  ،95 ٪CI (1.27 - 4.04 ؛ )P = 0.006  عهى انخىانً(. حى سبظ ،Rs57095329  بشكم كبٍش

، نكم يُهًب(. ببلإضبفت إنى رنك ، كبٌ حىصٌع  P <2.226بًشض بهجج عُذ انخفكٍش فً انسٍبدة وانًخُحٍت )

G allele سَت ببلأفشاد انضببطٍٍ )انًعذل أكبش بكثٍش فً يشض بهجج يقبOR = 2.85  ،95 ٪CI = 

(1.98-4.11)  ،P <2.226 646-(. انخلاصت: يٍش ( أrs57095329 يشحبظ بًشض بهجج ، وٌشحبظ هزا )

 انعٍٍ وانًظبهش انىعبئٍت وانعصبٍت.ببصببتحعذد الأشكبل 

 أ. 646-؛ يٍش  RS57095329انكهًبث انشئٍسٍت: يشض بهجج ؛ 

 


